ve 181 akis T,-T,

miktari: O =—K=1
T,-T, AT
VEYa "okl 2 Kk
y q, . 1
seklinde 1fade edilir.

Birim zamanda 1iletilen 1s1 miktar1 i¢cin 1s1 akis miktari
transferin gergeklestigl alan ile ¢arpilmalidir:

a, =q;A W



Isil iletkenlik katsayisi 1.7 W/mK olan 0.15 m kalinligindaki
1s1l tuglalardan endiistriyel firinin duvar1 yapilmistir. Duvarin
1¢ yuzey sicakligi 1400 K ve dis ylizey sicakligr 1150 K olarak

Olgiilmiistiir. 0.5 m x 3 m boyutlarindaki bir duvardan 1s1
kayb1 ne kadardir?



k=1.7W/m K

0.5m

T,=1400 K

3m

0.15m



q, =K AT g 7520
L 0.15

q, = 2833 wW/m?
Duvardan 1s1 kaybi:

q, =0;A=2833x(0.5x3.0)
q, =4250 w



ILETIM

Soguk Dbir havada bir kuliibede oldugumuzu diisiinelim.
Kuliibenin hacmi 2m x 2m X 2m’dir. Kuliibenin duvarlar1 2 cm
kalinliginda tahtadan (k=0.16 W/m.K) yapilmistir. Duvarin ig¢
sicakligr 18°C ve dis sicakligr 5°C olarak olctlilmiistiir.

a.Duvardan kaybedilen 1s1 aktarim hizin1 bulunuz.

b.Kuliibeden 10 saat boyunca ne kadar enerjinin
kaybedildigini bulunuz.



